各 位

会 社 名:ア コ ム 株 式 会 社 代表者名:代表取締役社長 木下 政孝 (コード番号:8572 東証スタンダード)

問合せ先: 広報·IR室長 田仲 将人電話番号: 03-6865-6474

## 日本住宅ローン株式会社との個人ローン保証業務提携開始のお知らせ

アコム株式会社(代表取締役社長 木下政孝)は、日本住宅ローン株式会社(代表執行役 社長 安藤直広)と提携し、2025年4月7日(月)より、日本住宅ローンが提供する個人 向け無担保ローンの保証業務の取り扱いを開始いたします。

この提携は、日本住宅ローンが販売する「MCJフリーローン」のお申込者に対して、当社のもつ個人ローンの与信・審査ノウハウと日本住宅ローンの金融ノウハウを融合することにより、お客さまの資金ニーズに幅広くお答えしていくものです。

## ◇本件の商品概要

商品名	MCJ フリーローン
取扱開始日	2025 年 4 月 7 日 (月)
利用限度額	500 万円以下(10 万円単位)
借入利率	5. 00% <b>~</b> 14. 50%
申込方法	MCJ アプリ

<商品・サービス内容に関するお問い合わせ先> 日本住宅ローン株式会社 MCJフリーローンお問合せ窓口 電話番号 03-6701-7666

以上